



Казная Жизнь

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 84 (7933)

СУББОТА, 2 АВГУСТА 1997 ГОДА

Вести с полей

Приступили к уборке урожая, продолжают кормозаготовки

Взяла старт «Жатва-97» в совхозе «Степной».

Механизатор Хайрулла Аминев вывел свой комбайн «Нива» с жаткой ЖВН-6 на гороховое поле. Скоро к нему присоединится и второй комбайн, завершающий косовицу костра. Им предстоит убрать горох на площади 100 гектаров. К этому времени подойдет и озимая рожь, занимающая в хозяйстве 150 гектаров. Всего же по совхозу по словам главного агронома А. Н. Бешкарева, предстоит убрать 3750 гектаров зерновых культур, в том числе 2200 га пшеницы, 1100 — ячменя и 130 — овса. Сейчас полностью готовы к

уборке пять жаток, в настоящее время заняты на сенозаготовках. Всего же на подборке примут участие 12 комбайнов, из них четыре «Дона». В зависимости от погодных условий и готовности полей будет применяться и раздельное, и прямое комбайнирование.

Неплохими темпами в хозяйстве ведется и сенозаготовка. На косовице однолетних, многолетних и естественных трав заняты три двухбрусных косилочных агрегата КДП и пять жаток. Неплохо работают на косилках механизаторы Салихьян Саптарьяпов, Шамиль Ишемгулов, Гумер Тапаков, на жатках — Ринат Зулкар-

наев, Рафик Бикбов, Мидхат Забиров. На подборке сена участвуют два сеноподборщика ТП-Ф-4,5 Фазыла Байгужина и Мухтара Ильбакина. Все работы по сгребанию сена успевает делать Закир Хайбуллин. Жатки работают в две смены — днем косят костер, а ночью однолетние травы. В ночную смену отличаются механизаторы Владимир Юртаев, Алиж Камалетдинов, и Зуфар Якупов. На подвозке сена на кормовой двор заняты три трактора Рашида Кудабаява, Мурата Ишемгулова, и Рустама Байгужина. На сенозаготовках действуют два стогомета. В поле грузят кормовозки стогометчик Салимьян Бу-

латов с укладчиками Фанисом Булатовым, Куланбаевым, Ильиrom Нагаевым, а на сеновале укладывают стога Дамир Мрясов с помощниками Фанисом Рысбаевым, Маратом Каиповым. Почти все укладчики студенты, приехавшие домой на каникулы. Следует отметить и фуражира Земфиру Ямалетдинову. Она хорошо организовала работу на кормовом дворе, следит за порядком.

Из-за неисправности комбайна КСК-100 в совхозе не могут приступить к закладке сенажа. Но сейчас найдены необходимые запчасти, и, думается, кормозаготовители наверстают упущенное.

Два энергонасыщенных трактора Т-4 приступили к культивации паров. Эти площади готовятся под рожь.

М. КУСЯКОВ.

В АКХ „Мамбетовский“

НА УБОРКЕ УРОЖАЯ нынешнего года в Мамбетовской комплексной бригаде будут задействованы восемь комбайнов, в том числе два комбайна марки «Дон-1500», три — «Нива» и три — «Енисей». Все они закреплены за механизаторами.

— На сегодняшний день, — говорит бригадир Мамбетовской тракторно-полеводческой бригады Аухадей Ахмадеевич Мамбетов, — из восьми комбайнов семь полностью готовы к уборочной страде. В настоящее время одна жатка уже работает на спале сеянного участка многолетки. Только один комбайн марки «Енисей» находится на ремонте, который будет закончен на днях.

Действительно, добросовестно потрудились механизаторы бригады по подготовке комбайнов к уборочным работам. Немалую роль в этом сыграла своевременная разработка условий материального поощрения на период ремонта зерно- и кормоуборочных комбайнов на 1997 год.

КОРМОЗАГОТОВИТЕ

ЛЯМ ассоциации крестьянских хозяйств «Мамбетовский» на предстоящую зимовку общественного скота необходимо заготовить 22 тысячи центнеров сена. На 31 июля сего года в хозяйстве его было заготовлено более 10 тысяч центнеров.

— В сенозаготовке сагитовцы работают более

производительнее, чем мамбетовцы, — говорит директор ассоциации Шафик Ахметович Карабаев, — они уже заготовили сена в объеме 60 процентов к заданию.

На косовице сена в Сагитовской комплексной бригаде заняты два агрегата. Хороших результатов на скашивании трав добивается тракторист Юнус Сайфуллин.

Не допускают разрывов между косовицей и сгребанием трактористы Марат Каипов и Равиль Нафиков.

Своевременную сдвижку сена обеспечивают трактористы Гафурьян Канпов и Миннур Мамбетов.

На скирдовании сена добросовестно работает на стогомете Алиж Абдуллин.

— Нельзя не отметить, говорит Ш. А. Карабаев, — старательность пшено-

нера Абдрахима агая Мамбетова, — который своевременно доставляет кормозаготовителям обед на лошади, тем самым поддерживает трудовой настрой среди них.

В Мамбетовской комплексной бригаде на косовице трав задействованы три косилочных агрегата, на сгребании работают два агрегата, скирдовании сена и его погрузку ведет один стогомет, подвозкой занимается три трактора.

Как видно, техническая оснащенность кормозаготовителей равная, даже у мамбетовцев чуть лучше, но наблюдаются разные результаты труда. Наверное, кормозаготовителям Мамбетовской бригады необходимо прибавить в работе и завершить упущенное.

Р. АРСЛАНОВ.

Первые бункеры нового урожая поступили на зерноток колхоза «Новый путь». На косовице смеси гороха с овсом работают три комбайна «Нива» Анатолия Хайдаршина, Владислава Армагнова и Виталия Плетнева. На подборке и обмолоте валков занят один комбайн «Енисей» Гаяза Байчурина. На днях к нему на помощь придет комбайн «Дон-1500».

Все колхозные комбайны почти полностью готовы к работе. Осталось некоторые подремонтировать по мелочам. Всего на косовице будет участвовать 4 комбайна, на подборке и прямом комбайнировании — 7.

В колхозе имени Фрунзе завершается посев озимой ржи. В поле работает один сеялочный агрегат механизатора Вазирахана Бикбова. В работе ему помогают сеяльщики, курсанты Хайбуллинского ПУ-110 Рустам Аккужин и Фаяз Аллабердин.

Будет сено и зерно

— Старее техника с каждым годом, а обновить тракторный парк из-за тяжелого экономического положения не можем, — заметил при встрече главный агроном АКХ «Макаевский» Владимир Александрович Миронов. — Вот и пришлось в нынешнем году из двух бригад Центрального отделения создать одно кормоуборочное звено. В него сумели включить три косилки, — двухбруску, три стогомета, три подборщика, двое граблей и 2—3 трактора с тележками на подвозке сена с полей к ферме. Примерно такое же количество сеноуборочной техники задействовано и в Нововоздвиженском отделении.

Хотелось бы особо отметить механизаторов именно этой бригады. Под руководством управляющего А. И. Лоскутова и бригадира полеводческой бригады А. М. Сивопляскова здесь своевременно подготовили всю технику и без задержки приступили к сенокосу. На сегодняшний день при плане 9000 сумели заготовить 8000 центнеров сена хорошего качества. Нельзя не отметить прекрасную работу косарей В. Буламенко, С. Лоскутова, А. Кулик, на сгребании С. Ильинского, на подборке и к е В. Кулик и С. Кутлугильдина. Оперативностью отличались на подвозке сена с

полей на кормовой двор механизаторы С. Кулик, В. Мудрак, Ф. Буламенко, а на стогомете В. Саляев и З. Куватов.

В целом по совхозу сена заготовлено свыше 13900 центнеров, к фермам подвезено 12140 при плане 28000 центнеров. Это с учетом как для общественного, так и для сектора. В первую очередь заготовку сена из скота индивидуального естественных и многолетних трав начали с полей второй бригады Центрального отделения. Неплохо организовал работу косарей Урал Гаязович Сырлыбаев, на сгребании старательно отличился механизатор Явдат Ахметьянович Латыпов, а также на подборке старейших механизатор Салимьян агая Акбалли и Газинур Мусович Турсунбаев.

Одновременно с заготовкой сена успели уложить в валки участок семенника на 150 гектарах и приступили к их обмолоту. А тут подоспели и озимая рожь с пшеницей. Механизатор Н. Давлетшин уложил в валки зерновые на площади 60 гектаров. Только подоспели валки и приступили к их обмолоту.

— Жатва началась, — продолжает разговор главный агроном. — Будет нелегко, но уверен, что наши механизаторы справятся с поставленной задачей.

Пока не спешат

В Самарском отделении совхоза «Бузавлякский» (управляющий В. М. Файзуллин) пока не спешат с подготовкой животноводческих помещений к зимовке общественного скота.

До сих пор карды не очищены от вавоза, не начат ремонт их ограды. Практически не начат ремонт коровника, где необходимо полностью замесить полы на одном ря-

ду, а на втором частично, произвести ремонт окон.

Ради справедливости следует отметить, что в отделении для ремонта животноводческих помещений создана бригада из трех человек. В настоящее время в помещении молодняка крупного рогатого скота проведена обмазка и побелка стен, остается ремонт окон.

Читатель спрашивает

Где отремонтировать телевизор?

Мы, пенсионеры, очень любим проводить свой досуг перед экранами телевизоров. Конечно, порой они выходят из строя по тем или иным причинам. К нашему огорчению, с

некоторых пор мы не можем отремонтировать свои телевизоры, так как в Акъярском комбинате бытового обслуживания населения не стало мастера по их ремонту. У меня, например, дома на-

ходятся три неисправных телевизора. Если обращаться к кустарям, то сомневаюсь в качестве ремонта, могут поломать дорогостоящую для нас предмет.

Неужели в быткомби-

нат нельзя найти мастера? Ведь не перевелись же у нас умельцы со специальным образованием.

Прошу руководство Акъярского быткомбината через нашу «районку» дать ответ.

З. ЯМАНГУЛОВ.

с. Акъяр.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ

«Человеку предопределено судьбой разные дороги в жизни. Задача всего лишь в том, чтобы пройти ее честно».

Этот лебезивый афоризм, пожалуй, в полной мере можно соотнести к человеку, приложившему немало сил и труда в развитии и охране лесного хозяйства нашей республики, которого хорошо знают в нашем районе.

Коллектив нашей редакции также хорошо знаком с Ильей Захаровичем Мордвиновым — своим активным общественным корреспондентом. Вот уже более 30 лет его статьи и заметки, очерки и стихи, время от времени появляющиеся на страницах «районки» неизменно находят своего читателя. По мере своих сил и возможностей продолжает сотрудничать с газетой он и поныне.

Сегодня Илья Захаровичу исполняется 70 лет. Дата безусловно, знаменательная в его жизни. Что ни говори, она словно бы подводит итог делам минувшим и дает новую точку отсчета, особенно людям деятельным, не привыкшим сидеть сложа руки: сколько уже сделано, а сколько предстоит?.. Впрочем, вся жизнь и судьба И. З. Мордвинова полностью подтверждает незаурядную сущность этого человека, столь свойственную людям того непростого времени.

Родился он 2 августа 1927 года в деревне Ново-Юзеево Шаранского района в семье крестьянина. Окончил семь классов

школы, дальше работал в местном колхозе, в 1944 году был призван в армию. Повоевать, правда, не успел — до окончания войны учился во втором Астраханском военно-пехотном училище, находившемся в то время в г. Бузулуке Оренбургской области. Там и встретил Великую Победу. Окончить училище ему

пришлось в деревню. Работал секретарем сельского Совета, но решил продолжить образование. Окончил с отличием двухгодичную лесную школу в селе Николаево Березовка Краснокамского района и был направлен работать помощником лесничего в Бакалинский лесхоз. Одновременно поступил учиться заочно в Бузулук-

сах повышения квалификации директоров лесхозов в той же столице. И не перед кем-нибудь, а перед целым составом научных и руководящих работников своей отрасли.

За свою трудовую деятельность, долголетнюю и безупречную службу в Государственной лесной охране И. З. Мордвинов имеет множество почетных грамот и благодарностей, нагрудных знаков, начиная от Министерства лесного хозяйства СССР, РСФСР, БАССР и кончая районным руководством. Хороший семьянин, прожили они со своей женой Марией Антоновной вместе 45 лет, юбилей отметить в этом году осенью. Вырастили и воспитали троих детей, каждому дали образование. Сын, к примеру, пошел по стопам отца, продолжает семейную традицию, работает в Хайбуллинском лесхозе. А дочери вылетели из родительского гнезда и так же получили образование. Одна работает главным технологом хлебзавода, другая — фельдшером лаборантом роддома № 3. Живут сейчас обе в г. Уфе и растут на радость родителей внуков. Дети очень благодарны своим родителям, ведь они всегда помогут в трудную минуту. Вот и свой 70-летний юбилей будет встречать Илья Захарович в кругу близких и родных людей. Нам остается только присоединиться к их поздравлениям и еще раз от всей души пожелать Вам всего самого наилучшего. С Днем рождения Вас, Илья Захарович!

С. ГОЛУБЦОВ.

Люди нашего района

вправду и не пришлось — в связи с окончанием войны отпала надобность в большом выпуске младшего офицерского звена. Поэтому получив звание старшины, отправляют дослуживать в свою часть, стоящую в 100 километрах от Берлина. Там и пришлось ему, в общей естественности, целых семь лет тянуть солдатскую ляжку.

Армейская страница жизни И. З. Мордвинова особая. Здесь он начал увлекаться литературой и поэзией. Попробовал взяться за перо сам и... получилось. Как вспоминает сейчас Илья Захарович, первая его заметка была про своего брата-солдата, где он рассказывает о его спортивных достижениях. С тех пор и пошло: начал писать стихи, заметки в дивизионной газете. В старом семейном альбоме до сих пор бережно хранятся вырезки его публикаций тех лет.

После службы в армии И. З. Мордвинов вернулся домой, в свою род-

ский лесной техникум, куда вновь привела его жизненная стезя. Годы учебы отнимали время, вот уже он в Башсельхозинституте на факультете лесного хозяйства, закончить который ему так и не удалось — болезнь изменила все планы.

В наш район И. З. Мордвинов попал в 1964 году на должность лесничего, а в 1979 году и до самого выхода на пенсию работал директором Хайбуллинского лесхоза. В общей сложности, проработал он в лесном хозяйстве 44 года. Немало чего было за это время, работа крайне ответственная требующая определенных знаний и навыков. Ведь недаром Илья Захарович был даже зачислен участником выставки ВДНХ в Москве, где по определенным обстоятельствам ему не удалось побывать. Но это, как говорится, отдельная история. Зато с блеском защитил свою дипломную работу на кур-

Служат парни Родине

Ждем с нетерпением

На днях жители дер. Актасево Гафаровы — Фатих Якупович и Гульсира Абдулгаллимовна — получили письмо от командира части, где продолжает их сын Фатих.

В Государственном письме говорится: «Командование части с удовольствием сообщает Вам, что Ваш сын Фатих добросовестно выполняет свой воинский долг, Ваш родительский наказ служить Родине так, как требуют государственные интересы России».

Честным трудом он добился высоких показателей в боевой подготовке, стал передовиком в учебе. Вместе с личным составом политчасти мы

гордимся его успехами и выражаем сердечную благодарность Вам за то, что Вы вырастили, воспитали и дали Армии надежного защитника нашего Отечества».

Фатих Гафаров вырос в трудолюбивой семье, где отец продолжает трудиться в животноводстве, а мать находится на заслуженном отдыхе. И Фатих до призыва в Армию добросовестно работал на тракторе.

Так, пожелаем им всем крепкого здоровья, долгих лет жизни и скорейшего возвращения Фатиха домой, где ждут его родители.

Н. ИЛЬБАКОВА.

Пенсионеры, подсчитайте индивидуальный коэффициент

Президент России Борис Ельцин подписал федеральный Закон «О порядке исчисления и увеличения государственных пенсий», принятый Госдумой 23 июня с.г. и одобренный Советом Федерации 3 июля с.г.

Как говорится в поступившем сообщении пресс-службы главы государства, законом, в частности, устанавливается, что государственные пенсии, исчисляемые по нормам Закона РФ «О государственных пенсиях в Российской Федерации», в связи с ростом заработной платы в стране подлежат исчислению и увеличению путем применения индивидуального коэффициента пенсионеров. Индивидуальный коэффициент пенсионера определяется путем умножения размера пенсии в процентах, полагающегося в зависимости от продолжительности трудового стажа, на отношение среднемесячного заработка за установленный период, из которого исчисляется пенсия, к среднемесячной заработной плате в стране за тот же период.

При определении индивидуального коэффициента пенсионера отношение среднемесячного заработка пенсионера к среднемесячной зарплате в стране учитывается в размере не свыше 1,2 независимо от основания назначения пенсии.

Как считает первый заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия РФ Л. Холод, госвмешательство в сельское хозяйство имеет место во многих странах, нам же приходится «выбивать» меры господдержки, именуемые льготами.

«Нынешний закон — это комплекс мер, которые может и должно применять государство. Но очень много здесь зависит от финансовой ситуации в стране», — подчеркнул г-н Холод.

(«Российская газета»).

Сельскому хозяйству обещана поддержка

Подписанный Президентом РФ 14 июля Федеральный закон «О государственном регулировании агропромышленного производства» был принят Госдумой и одобрен Советом Федерации летом прошлого года.

Однако за истекший год проблемы отечественного агрокомплекса, которые могут быть решены в условиях государственного регулирования этой сферы экономики, не потеряли своей актуальности.

По словам заместителя министра сельского хозяйства и продовольствия Л. Холода, законопроект был дважды отклонен Президентом. Документ дорабатывался с учетом сложившихся финансово-экономических условий в отрасли.

Текст закона, как считает г-н Холод, свидетельствует, что едва ли найдется «сектор» российского сельского хозяйства, который может эффективно работать без регулирующей мер государства. Среди направлений госрегулирования — развитие рынка сельхозпродукции и продовольствия, финансовое обеспечение

агрохозяйства, социальная сфера села, а также защита интересов российских товаропроизводителей и другие.

Закон, по оценкам специалистов Минсельхозпрода РФ, предусматривает весьма жесткие меры по защите внутреннего рынка. В частности, когда ввоз продовольственных товаров и сырья для их производства ухудшает конкурентоспособность российских агроотраслей, Правительство должно вводить количественные и другие ограничения на сельхозимпорт.

Что и говорить, ввоз продовольствия по-прежнему занимает важные позиции в обеспечении ряда регионов России продовольствием, а промышленности — исходным сырьем. По мнению Л. Холода, импорт на неконкурентной основе (в том числе по заниженным ценам) лишает многие отрасли нашего АПК возможности стабильно работать.

Так, по данным Госкомстата и Минсельхозпрода РФ, особенно быстрыми темпами растет ввоз в Россию свежемороженого мяса, сливочного масла, плодово-ягодных и ряда других

продуктов питания. Средняя по России доля импортного продовольствия в общем объеме реализации продовольствия приближается к 30 процентам.

Разумеется, в современных условиях государство не может взять на свой «баланс» финансовую и иную поддержку всех производителей агропродукции, независимо от ее конкурентоспособности и реального потребительского спроса. Поэтому в Федеральном законе акцент сделан на госрегулирование рыночных отношений в сельском хозяйстве, на формирование и развитии здесь конкурентных начал.

Не менее важным положением Федерального закона специалисты считают также возможность заложить сельхозпродукцию — как уже произведенных товаров, так и будущего урожая (производства). При этом залогодержателями являются юридические лица, уполномоченные Правительством. Если производители сельхозтоваров не выполняют залоговых обязательств, государство приобретает в свою собственность «заложную» продукцию.

Предусматривается так-

же государственные закупочные и товарные интервенции. Первые осуществляются в виде закупок и проведения залоговых операций с продовольствием, а вторые — предусматривают его распродажу из федерального и региональных продовольственных фондов. Закупочные интервенции применяются, если резко падают цены на продовольствие (и сырье для его производства), а товарные — в случае дефицита на рынке каких-либо продуктов и (или) высоких темпов роста рыночных цен на агропродукцию.

Как считает первый заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия РФ Л. Холод, госвмешательство в сельское хозяйство имеет место во многих странах, нам же приходится «выбивать» меры господдержки, именуемые льготами.

(«Российская газета»).

Автомобилеям

Тоже вариант...

Если в переднеприводном автомобиле, где отсоединяет пуск двигателя заводной рукояткой, аккумуляторная батарея не вращает стартер (и вал), а с ходу пустить соответственно коленчатый двигатель нет возможности, попробуйте сделать следующее. Затяните стояночный тормоз, вывесите при помощи домкрата

левое переднее колесо, закройте воздушную заслонку карбюратора, включите четвертую или пятую передачу. Теперь руками в перчатках, чтобы не поцарапать руки, вращайте по ходу движения вывешенное колесо. Когда двигатель начнет работать, включите нейтральную передачу и уберите домкрат.

ТЕЛЕНЕДЕЛЯ



ПОНЕДЕЛЬНИК,

4 АВГУСТА
Первая программа

6.00 «Доброе утро».
9.00 «Новости»
9.15 «Девушка по имени Судьба»
10.55 «Футбольное обозрение»
12.00 «Новости»
12.15—15.00 — перерыв
15.00 «Новости»
15.20 Мультсериал
15.45 «Марафон-15»
16.05 «Звездный час»
16.40 «Гарри — Снежный человек»
17.05 «...До 16 и старше»
17.30 «Вокруг света»
18.00 «Новости»
18.20 «Девушка по имени Судьба»
19.05 «Погода»
19.10 «Час пик»
20.00 «Человек в маске»
21.00 «Время»
21.40 «Полтергейст-2»
22.30 «Театр + ТВ»
Константин Райкин
23.20 «Футбольное обозрение»
23.55 «Стреляйте в пивниста». Худ. фильм.
01.30 «Новости»

Вторая программа

7.00 «Саям»
8.05 «Лукоморье»
8.30 «Посмотри на себя»
8.40 «Православный календарь»
8.45 Мультсериал
9.15 «Сам себе режиссер»
10.00 «Вести»
10.25 «Санта-Барбара»
11.20 Легкая атлетика
12.40 «Ретро-шлягер»
13.00 «Вести»
13.15 «Преступление по многим неизвестным». Худ. фильм, 4 серия
14.25 «Образ жизни»
14.55 Док. фильм
15.25 «Футбол без границ»
16.00 «Вести»
16.23 «Ти-маркет» представляет
16.35 Легкая атлетика
17.40 Э. Ханым «Сумасшедший дом». Спектакль Татарского академического театра драмы
20.00 «Вести»
20.25 «Сэнгелдэк»
20.40 «Конкурент»
21.15 Телефильм
21.30 «Башкортостан»
22.00 «Вести»
22.30 «Дежурная часть»
23.20 Легкая атлетика.
Чемпионат мира

НТВ

8.00 «Сегодня утром!»
11.00 «Сегодня утром!»
11.15 «Полиция Нью-Йорка», 15 серия
12.15 Телеигра «Пойми меня»
12.45 «Новости кино»
13.00 «Госпожа следователь», 11 серия
14.00 «Сегодня днем»
14.20 «Дог-шоу. Я и моя собака»
14.50 «Детям». Мультфильмы
15.00 «История авиации» из цикла «Россия. Забытые годы». Часть 1-я
16.00 «Сегодня днем»
16.20 «Мир кино». «Позднее шоу»
18.00 «Сегодня днем»
18.10 Худ. фильм. «Голубое дерево», 178 сер.
19.00 «Дистанция — 60»
20.00 «Криминал»
20.05 «Я — телохранитель»
20.15 «Впрок»
20.30 «Футбольный клуб»
21.00 «Сегодня вечером»
21.40 «Мир кино». «Четверо друзей»
24.00 «Сегодня вечером»
00.45 «Пески времени», 4 серия

01.40 «Времечко»
02.10 Док. фильм

ВТОРНИК,

5 АВГУСТА

Первая программа

6.00 «Доброе утро!»
9.00 «Новости»
9.15 «Девушка по имени Судьба»
10.00 «Человек в маске»
10.40 «Смехопанорама»
12.00 «Новости»
С 12.15 до 15.00—перерыв
15.00 «Новости»
15.20 Мультсериал
15.45 «Кварцете «Веселая компания»
15.55 «Мультитроллия»
16.15 «Волшебный мир, или Снема»
16.40 «Гарри — Снежный человек»
17.05 «Уроки жизни»
17.25 «Прощание» об Арслане Мубаряжове
18.00 «Новости»
18.20 «Девушка по имени Судьба»
19.05 «Погода»
19.10 «Час пик»
20.05 «Тема»
21.00 «Время»
21.40 Комедия «Запасной игрок»
23.10 Песни Раймонда Паулса
24.00 «Серебряный шар»
00.40 «Новости»

Вторая программа

7.00 «Саям»
8.00 «Вести»
8.35 «Лукоморье»
9.00 «Посмотри на себя»
9.15 Мультсериал
10.00 «Вести»
10.20 «Караоке по-русски»
10.55 «Санта-Барбара»
11.45 «Пульс»
С 12.11 до 14.00—перерыв
14.05 «Музыкальная история»
14.45 Док. сериал
15.10 «Гам-там новости»
15.20 «Лукоморье»
15.45 «Посмотри на себя»
16.00 «Вести»
16.20 Легкая атлетика
17.35 «Ти-маркет»
17.45 «Пульс»
18.20 «Один день из жизни женщины»
18.30 «Луна утренняя»
19.10 «Телспартеры...»
Актеры Стерлитамакского театра
20.00 «Вести»
20.40 «Горизонт» села.
Миякинский район
21.10 «Башкирский мед». Телефильм
21.30 «Башкортостан»
22.00 «Вести»
22.35 Мультфильмы
23.00 Киносеанс
23.20 Легкая атлетика
00.50 «Горячая десятка»

НТВ

8.00 «Сегодня утром!»
11.00 «Сегодня утром!»
11.15 «Полиция Нью-Йорка», 16 серия
12.45 «Новости кино»
13.00 «Госпожа следователь», 12 серия
14.00 «Сегодня днем»
14.20 «Русские гвозди»
14.50 Мультфильмы
15.00 Док. сериал
16.00 «Сегодня днем»
С 16.20 до 17.00—перерыв
Третья программа
17.00 «Война и мир», 1 сер.
18.15 Тележурнал
18.40 «Новости»
19.00 «Санта-Барбара»
19.55 «Дрессировщик». («Скачки»).
20.20 «Криминальный спектр»
20.40 «Кунаем мондары»
НТВ
21.00 «Сегодня вечером»
21.40 «Все они смеялись». (США)
24.00 «Сегодня вечером»
00.45 «ОНО», 1 сер.
01.40 «Времечко»
02.10 «Кино не для всех»
«Сплendor»

СРЕДА,

6 АВГУСТА

Первая программа

6.00 «Доброе утро!»
9.00 «Новости»

9.15 «Девушка по имени Судьба»
10.00 «Тема»
10.40 «В мире животных»
12.00 «Новости»
С 12.15 до 15.00—перерыв
15.00 «Новости»
15.20 Мультсериал
15.45 «Кактус и К»
15.55 «До-ми-соль»
16.15 «Зов джунглей»
16.40 «Гарри — Снежный человек»
17.05 Мультфильм
17.20 «Шехес. Ученый Акрам Биш»
18.00 «Новости»
18.20 «Девушка по имени Судьба»
19.05 «Погода»
19.10 «Час пик»
20.05 «В поисках утраченного»
21.00 «Время»
21.40 Боевик «...по прозвищу «Зверь»»
23.15 Алла Пугачева, Валерий Леонтьев
24.00 «Серебряный шар»
00.40 «Новости»

Вторая программа

7.00 «Саям»
8.00 «Вести»
8.35 «Лукоморье»
9.00 «Посмотри на себя»
9.15 Мультсериал
10.20 «Л-клуб»
10.00 «Вести»
10.55 «Санта-Барбара»
11.45 «Новое пятое колесо»
12.15 «Парламентарий»
12.40 «Ретро-шлягер»
13.00 «Вести»
13.15 «Преступление со многими неизвестными». Худ. фильм 5 серия
14.35 «Ти-маркет»
14.45 Док. сериал
15.15 «Белла». Фильм
15.40 «Ноу хау»
16.00 «Вести»
16.20 Легкая атлетика
17.25 «Там-там новости»
17.35 «Лукоморье»
18.00 «Посмотри на себя»
18.10 Телефильм
18.30 «Наука Башкортостана»
19.30 Концерт Башкирской Государственной хоровой капеллы. Часть 2-я
20.00 «Вести»
20.35 «Тай-тулак»
21.05 «На полях республики». Аургазинский район
21.20 Видеофильм
21.30 «Башкортостан»
22.00 «Вести»
22.35 Кафе «Обломов»
23.20 Легкая атлетика
00.50 «Зло, творимое людьми». Х.ф.

НТВ

8.00 «Сегодня утром!»
11.00 «Сегодня утром!»
11.15 «Полиция Нью-Йорка», 17 серия
12.15 Программа для детей
12.45 «Новости кино»
13.00 «Тереза Умбер», 1 серия
14.00 «Сегодня днем»
14.20 «Своя игра»
14.50 Мультфильмы
15.00 «История МИГа» из цикла «Россия. Забытые годы»
16.00 «Сегодня днем»
С 16.20 до 17.00—перерыв

Третья программа

17.00 «Непридуманная сказка»
17.15 Фильм-детям
18.40 «Новости»
19.00 «Санта-Барбара»
20.05 «Кунаем мондары»
20.20 «36.6»
20.40 «Музыка для Вас»

НТВ

21.00 «Сегодня вечером»
21.40 «Мир кино». «Скупой»
24.00 «Сегодня вечером»
00.45 «ОНО», 2 серия
01.40 «Времечко»
02.10 «Кино не для всех»

ЧЕТВЕРГ,

7 АВГУСТА

Первая программа

6.00 «Доброе утро!»
9.00 «Новости»
9.15 «Девушка по имени Судьба»
10.00 «В поисках утраченного»

10.40 «Клуб путешественников»
11.40 «Смак»
12.00 «Новости»
С 12.15 — 15.00—перерыв
15.00 «Новости»
15.20 Мультфильмы
15.45 Музыкальная программа
16.10 «Лего-го»
16.40 «Гарри — Снежный человек»
17.05 Фильм «Чарующий полет»
17.25 «Мелодия души»
18.00 «Новости»
18.20 «Девушка по имени Судьба»
19.05 «Погода»
19.10 «Час пик»
19.35 «Джентльмен-шоу»
20.05 «Моя семья: Животные в доме»
21.00 «Время»
21.40 Спасайся, кто может в комедии «Фантош»
23.25 «Магия: мир сверхъестественного»
23.55 «Серебряный шар»
00.35 «Новости»

Вторая программа

7.00 «Саям»
8.00 «Вести»
8.35 Мультсериал
9.05 Легкая атлетика
10.00 «Вести»
10.40 «Санта-Барбара»
11.30 «Человек на земле»
11.55 «Золотая карта России»
12.25 «На пороге века»
13.00 «Вести»
13.15 «Магазин недвижимости»
13.20 Преступление со многими неизвестными. Худ. фильм, 6 серия
14.35 «Ретро-шлягер»
15.15 «Ти-маркет»
14.50 Док. сериал
15.20 «Бесконечное путешествие»
15.50 «Проект-Арсенал»
16.00 «Вести»
16.20 Легкая атлетика
17.40 «Там-там новости»
17.50 «Лукоморье»
18.15 «Посмотри на себя»
18.25 «Человек на земле»
19.00 «Европа сегодня»
19.35 «Ейдлешем»
20.00 «Вести»
20.20 «Торговый ряд»
20.25 «Сэнгелдэк»
20.40 «Диалог. Дискусия. Polemika»
21.10 Поэт Римма Ибрагимова
21.30 «Башкортостан»
22.00 «Вести»
22.30 «Арена для сенсаций»
23.20 Легкая атлетика
00.55 «Адамово яблоко»
01.35 «Ка-ка-ду». Х.ф.

НТВ

8.00 «Сегодня утром!»
11.00 «Сегодня утром!»
11.15 «Полиция Нью-Йорка», 18 серия
12.15 «Улица Сезам»
12.45 «Новости кино»
13.00 «Тереза Умбер»
14.00 «Сегодня днем»
14.20 «Устами младенца»
14.50 Мультфильмы
15.00 «Россия в космосе» из цикла «Россия. Забытые годы». Часть 1-я
16.00 «Сегодня днем»
С 16.20 до 17.00—перерыв

Третья программа

17.00 «Война и мир», 2 серия
18.40 «Новости»
19.00 «Санта-Барбара»
19.55 Тележурнал
20.20 «На своей земле». Дуванский район
20.45 «Кунаем мондары»
21.00 «Сегодня вечером»

НТВ

21.40 «Сегодня вечером»
21.40 «Мир кино». «Исправительный срок»
24.00 «Сегодня вечером»
00.45 «ОНО», 3 серия
01.40 «Времечко»
02.10 «Кино не для всех»

ПЯТНИЦА,

8 АВГУСТА

Первая программа

6.00 «Доброе утро!»
9.00 «Новости»
9.15 «Девушка по имени Судьба»

10.05 «Моя семья: Животные в доме»
10.45 «Пока все дома»
11.20 «Домашняя библиотека»
11.50 «Играй, гармонь любимая!»
12.00 «Новости»
12.15—15.00 — перерыв
15.00 «Новости»
15.20 Фильм «Зов предков»
17.05 Музыкальная студия. Резеда Аминова
17.35 Видеофильм
17.40 «Богон йома»
18.00 «Новости»
18.20 «Девушка по имени Судьба»
19.10 «Погода»
19.15 «Человек и закон»
19.45 «После чудес»
21.00 «Время»
21.40 «Строго на юг», 14 серия
22.35 «Взгляд»
23.20 «Ночной кинозал»
«Сделано в Америке»
01.10 «Новости»

Вторая программа

7.00 «Саям»
8.00 «Вести»
8.35 «Лукоморье»
9.00 «Посмотри на себя»
9.15 Мультсериал
10.00 «Вести»
10.20 «Аншлаг»
10.55 «Санта-Барбара»
11.40 «Люди, деньги, жизнь...»
12.10 «Ретро-шлягер»
12.25 «Красная книга»
12.40 Саратовской губернии 20 лет»
13.00 «Вести»
13.15 «Преступление со многими неизвестными». Худ. фильм
14.45 «Ти-маркет»
14.55 Док. сериал
15.20 «Момент истины»
15.50 «Проект-Арсенал»
16.00 «Вести»
16.20 Легкая атлетика
17.20 «Там-там новости»
17.30 «Лукоморье»
17.55 «Посмотри на себя»
18.05 «Люди, деньги, жизнь...»
18.30 «Русская дорога», часть 2-я
19.00 Мультфильм
19.15 «Жемчужины народного творчества»
20.00 «Вести»
20.20 «Сэнгелдэк»
20.35 Ко дню строителя «Строительный трест № 3» — 65 лет
21.05 Видеофильм
21.15 «Премьера — 97»
21.30 «Башкортостан»
22.00 «Вести»
22.30 «Ночной экспресс»
23.20 Легкая атлетика

НТВ

8.00 «Сегодня утром!»
11.00 «Сегодня утром!»
11.15 «Полиция Нью-Йорка», 19 серия
12.15 Программа для детей
12.45 «Новости кино»
13.00 «Тереза Умбер»
14.00 «Сегодня днем»
14.20 «Маски-шоу: избранное»
14.50 Мультфильмы
15.00 Док. сериал
16.00 «Сегодня днем»
С 16.20 до 17.00—перерыв

Третья программа

17.00 «Война и мир», 2 серия
18.40 «Новости»
19.00 «Санта-Барбара»
19.55 Тележурнал
20.20 «На своей земле». Дуванский район
20.45 «Кунаем мондары»
21.00 «Сегодня вечером»

НТВ

21.40 «Калина красная». Худ. фильм
23.40 «Алло, Фима»
24.00 «Сегодня вечером»
00.45 «ОНО», 4 серия
01.40 «Времечко»
02.10 «Мир кино». «Воставине из ада-3»

СУББОТА,

9 АВГУСТА

Первая программа

8.00 «Штрафной удар». Худ. фильм

9.30 Мультфильм
9.40 «Лотто-Миллион»
10.00 «Новости»
10.30 «Утренняя почта»
11.05 «Каламбур»
11.35 «Смак»
11.55 «Возвращение Третьяковки»
12.20 Комедия «Первая перчатка»
13.40 Мультфильм
14.10 Клуб «Белый попутай»
15.00 «Новости»
15.20 «Очевидное — невероятное»
15.50 «Союзмультфильм»
16.45 «Америка в М. Таратутый»
18.00 «Новости»
18.20 «В мире животных»
19.05 «Погода»
19.10 Поэт София Ротару
19.50 «Строго на юг», 15 серия
21.00 «Время»
21.40 «Золотая серия». «Семь стариков и одна девушка»
23.15 Детектив. «Новобрачная была в черном»

Вторая программа

8.00 «Вести»
8.30 «Утренний экспресс»
9.35 Клуб «Адреналин»
9.50 «Вестник потребителя»
10.15 «Доброе утро, страна!»
11.00 «Вести в одиннадцать»
11.15 Легкая атлетика
12.10 Фестиваль региональных программ
12.30 Мультфильм
12.40 «Караоке по-русски»
13.10 «Фигура от Сергея Смелова»
13.25 «Иосиф Кобзон. Прощальный тур»
13.45 «Московский рейтинг»
14.00 «Арабелла»
Худ. фильм
14.35 «Двойной портрет»
14.55 Галя-концерт
16.00 «Вести про...»
16.20 Киносеанс
16.25 Мультфильм
16.35 Телекомпас
17.00 «Богон йома»
17.20 «Бесконечное путешествие»
17.45 Легкая атлетика
18.40 А. Даутов. Вечер памяти
19.45 «Сэнгелдэк»
20.00 Футбол. Чемпионат России
21.00 «Дарю песню! Концерт по заявкам»
21.30 «Новости»
21.50 Телефильм
22.00 «Вести»
22.35 «Сам себе режиссер»
23.15 Легкая атлетика.
Чемпионат мира
01.00 «Вера, надежда, любовь»
01.15 Программа «А»
02.05 «Репортер»

НТВ

10.00 «Сегодня утром!»
10.15 «Антон Иванович сердится»
11.50 Короткометражный музыкальный фильм
12.00 Мультсериал
12.30 «Пойми меня»
13.00 Худ. фильм «Повелитель джунглей». 7 сер.
13.30 Мультфильм
13.45 «От «Винта»
14.00 «Сегодня днем»
С 14.15 до 15.00—перерыв
Третья программа
15.00 Рок-сериал
15.35 «Отцы», 1 серия
17.10 «Музыка для Вас»
17.20 «Санта-Барбара»
18.15 «С глазу на глаз»
18.35 «Дети капитана Гранта». Х.ф.
20.05 «Отражение»

НТВ

21.00 «Сегодня вечером»
21.30 «Джеймс Бонд — агент 007». Фильм 3.
23.45 «Куклы»
24.00 «Сегодня вечером»
00.45 «Вайки из склепа»
28, 29 серии
01.40 «Империя страсти»
02.20 «Футбольный клуб»
03.10 «Большой ринг»
03.35 «Плейбой-шоу»

ПРОЩАЙ «ЧАЙКА»

Лагерь „Чайка“ — синий небосвод, Лагерь „Чайка“ нас к себе зовет

Каникулы — это самая прекрасная пора в жизни детей. Каждое лето по традиции дети района собираются на одном из самых прекрасных мест, где расположен детский оздоровительный лагерь «Чайка». Несмотря на непогоду, за два дня лагерь был переполнен детьми, где их собралось 140 человек.

В первые дни дети вместе с вожатыми проводили вечера знакомств. На третий день состоялось торжественное открытие второй смены лагеря «Чайка», где их с началом заезда поздравили начальник РОНО Р. И. Арсланов и начальник лагеря Н. Р. Давлетшин. После чего был устроен праздничным ужином и концертом, где все пели, плясали, танцевали.

Скучать детям было некогда, так как проводилось много мероприятий, которые имели воспитательное и образовательное значение. За время отдыха ребята побывали на «телевизионках» передачах, проводимые вожатыми в очень интересных формах. Это «Что? Где? Когда?» (Ильбакина М. М.), «Угадай мелодию» (Хакимова Э. Ф.), «Любовь с первого взгляда» (Назарова В. В. и Шинкова Е. В.), «Поле чудес» (Ильбакина А. Ф. и Юнусова О. З.) и многие другие. Несколько раз была проведена «Воскресная дискотека», в которой дети участвовали с большим интересом, выполняя различные задания и применяя игровые элементы. Много времени ребята вместе с вожатыми проводили в лесу, собирали лекарственные травы, ягоды, грибы, наблюдали за лесными обитателями. После чего был проведен вечер на экологическую тему «Природа и фантазия» (Ильбакина А. Ф., Юнусова О. З.), где велась воспитательная работа по охране природы и любви ко всей окружающей среде.

Также совместными силами вожатых была организована встреча с «Березкой», в которой два

лагеря соревновались в спортивных играх. Затем вожатой лагеря «Чайка» Е. В. Шинковой была проведена игра «Любовь с первого взгляда» между лагерями, в которой совпали две пары. Ребята из лагеря «Березка» в подарок привезли замечательный концерт. Все дети остались довольными.

Как бы не хотелось расставаться, но все-таки пришел день закрытия. Много теплых слов было сказано вожатым и детям директором ДДТ Ф. Н. Алагуловым.

Подняла настроение известная группа «Рух», которая приехала с концертом на закрытие второй смены. Все были довольны, услышав их песни. В день отъезда сколько было пролито слез вожатых и детей, никому не хотелось уезжать.

Напоследок ребята высказали свои пожелания: Ахметов Азамат: «В лагере мне очень понравилось. Больше всего запомнилось встреча с «Березкой», «День босоножих». Понравилось вожатые, что они умеют с нами работать».

Валеева Раина: «Мне понравилось место расположения нашего лагеря. Тут такая природа, кругом горы, на которые мы часто лазали, такой красивый рассвет. Уезжать не хочется».

Ибрагимов Азамат: «Мне больше всего понравились вожатые, их конкурсы, вечера, дискотека. Я хочу, чтобы на следующий год было еще интереснее».

Суюндукوف Рамиль: «Нашли себе новых друзей, подруг. Самое интересное, когда ходишь и мажешь того, кто сладко спит. Я хочу, чтобы вожатые не забывали».

Сварина Катя: «Любим пошутить, послушать музыку вместе с вожатой. Интересно было ходить за ягодами, лазить на гору, купаться, обливаться. Какой воздух тут чистый».

М. ИЛЬБАКИНА,
ст. вожатая,
Э. ХАКИМОВА,
ст. воспитатель.

ПРОПАЛА

лошадь сивой (белой) масти. Знающих что-либо про ссба сообщить в с. Са- марск, Акчурину Мансуру Муллагалимовичу, за вознаграждение.

Поздравляем!

Дорогую жену, маму, свекровь, бабушку Аминю **Гатиатуловну САПТАРЬЯ. ПОВУ** от всего сердца поздравляем с днем рождения. Спасибо за все тебе, мама родная. За доброе слово, за лучик тепла. Пусть в сердце твоём будет радость земная. Чтоб с ней ты еще много лет прожила!

С искренними пожеланиями муж, дети, снохи, внуки и внучки. п. Степной, с. Федоровка.

Дорогую дочь Расиму Юмагалеевну **ИШКИЛЬДИНУ** (д. Акназарово) с 30-летием, дочь Ляйсан Юмагалеевну **АДЕЛЬГИЛЬДИНУ** (с. Галиакметово), внучку Зухру, сына Наиля Юмагалеевича **САИПАНОВА**, а также внука Ильдара (г. Магнитогорск) с днем рождения.

От души желаем долголетия, доброго здоровья, семейного счастья, хорошего настроения, бодрости, много радости, удачи.

С самыми добрыми пожеланиями мать и отец.

Дорогую Хатирю Гибатовну **ГУМЕРОВУ** (д. Рафиково) с 70-летием со дня рождения. Пожелать хотим тебе так много. Что всего — не счастье.

Счастья самого большого, Что на свете есть. И пускай не покидает радость никогда, И добро сопровождает вашу жизнь всегда!

Муж, дети, внуки, родственники.

Дорогого мужа, отца **Зиннату Фазыльевича АКИЛОВА** из с. Акъяр с днем рождения. Желаем долгой и счастливой жизни, здоровья.

Пусть лицо озаряет улыбка, И не старится сердце воиск.

Ты для нас самый лучший на свете, Самый, нужный, родной человек.

Жена Марьям, сыновья Даут и Даниял.

Уважаемую и дорогую Гамилю Сулеймановну **ДАВЛЕТБЕРДИНУ** (с. Байгускарово) с 40-летием со дня рождения, а также с 20-летием совместной супружеской жизни с Рамадзием Хасановичем.

Искренне желаем огромного счастья, доброго настроения, здоровья, радости, долголетия.

Сестра Зухра, мать.

Уважаемых **Александра Николаевича** и **Анну Петровну МАЛИМОНОВЫХ** из с. Макан от имени администрации и коллектива АКХ «Маганское» поздравляем со столетием со дня рождения на двоих. День рождения

особая дата. Этот праздник не с чем из сравнить! Видно, добрый придумал когда-то Имениннику радость дарить. Радость встречи, улыбки, пожелания, здоровья и сил, Чтобы счастье безоблачным было, Чтоб успех каждый день приносил!

Дорогого Рината Тимофеевича **АНТИПИНА** (с. Исынгильдино) с 55-летием со дня рождения.

От души желаем долгих лет жизни, крепкого здоровья, много радости. **С самыми добрыми пожеланиями жена, дочь, сыновья, зять, сноха, внуки.**

Дорогую и любимую дочь и сестру **Любовь Анатольевну КОСТИНУ** (с. Акъяр) с 30-летием со дня рождения. Желаем счастья,

светлых дней, Здоровья, что всего ценней.

Дорогу жизни подлинней И много радости на ней! **С наилучшими пожеланиями мать, отец, сестры, зятья, племянники.**

Дорогую жену, мать, тещу, бабушку **Уралбику Шарифуловну КУЛЬСИН-БАЕВУ** (с. Байгускарово) с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, счастливой старости, много радости, благополучия.

Супруг Фарит, дочь Гульфия, зять Сайфетдин, внучка Сария.

Дорогую мать Зинаиду Федоровну **СЫЧЕВУ** (с. Ивановка) с днем рождения. От души тебе желаем Здоровья, счастья, долгих лет. И пусть судьба дарит лишь радость, Хранит твой дом от всяких бед!

с Самарское, Мордвинову И. З. Дорогой Илюша! От всего сердца поздравляю тебя с 70-летием. Желая успехов,

желаю удачи, Желаю здоровья и счастья впридачу. Желаю веселья, желаю задора, Желаю, чтоб солнышко рядом светило, Побольше улыбок тебе. Чтоб хмурые дни отошли. А годы помедленней шли!

С наилучшими пожеланиями Мария.

с Самарск, Мордвинову И. З.

Любимого нашего папу, дедушку поздравляем с юбилеем, 70-летием со дня рождения. Не грусти, что

волосы седеют, Береги себя и не болей. Потому что нет у нас

на свете, Человека ближе и родней. Живи ты долго

без болезней, Без огорчений и тревог, Пусть только радостные вести Переступают твой порог. **Валентина, Евгений, Людмила, Сергей, Оксана, Жена, Маша.** г. Уфа.

И. Я. МАГАСШЕВ

После тяжелой болезни на 78-ом году жизни ушел из наших рядов участник, и в а м и д Великой Отечественной войны, ветеран труда Ильяс Янгирович Магашев.

Он родился 10 ноября 1919 года в селе Акъяр Хайбуллинского района. Ему пришлось учиться только в начальной школе, годовалый 33-й год застал оставив учебу. Семь лет трудился в колхозе имени Фрунзе.

24 марта 1940 года И. Магашев призывается в ряды РККА. Службу проходил в Западной Украине, где его и застала Великая Отечественная война. Участвовал в этой войне связистом, телефонистом и стрелком, рядовым бойцом и командиром отделения. Трижды был ранен. За ратные подвиги награжден медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией», а в год 40-летия Победы — орденом Отечественной войны 2 степени, а также восьмью

юбилейными медалями. Командир орудия мощного танка ИС-3 старший сержант И. Я. Магашев 15 июня 1946 демобилизуется из рядов Советской Армии.

Возвратившись в родное село, он продолжает трудовую деятельность в родном колхозе. Правда, неустрашимость и необеспеченность жизни заставили менять профессию и работу. Он работал агентом райфинотдела, старшим оператором инкубационной станции, заместителем бухгалтера сельпо, мастером доротдела, кочегаром, плотником, окранныком.

Ильяс Янгирович был общительным, прямолинейным, отзывчивым. Трудился честно и добросовестно. Его уважали в коллективах.

Светлая память о Магашеве Ильясе Янгировиче надолго сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей — ветераны войны и труда.



Коллектив Хайбуллинского филиала САО «Росгосстрах Башкортостан» выражает искреннее соболезнование бывшему экономисту Х. С. Магашевой и экономисту М. И. Магашевой по поводу кончины мужа и отца **МАГАСШЕВА Ильяса Янгировича** и разделяет горечь утраты.

Редактор **С. К. ГАБИТОВА**

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация, Галета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Время подписания в печать — 17.00. Номер подписан — 18.00.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-05, социально-экономический отдел — 2-13-07, зам. редактора по дубляжу, ответсекретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-04, отдел писем — 2-13-05, фотокорреспондент в бухгалтерия — 2-14-05.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.